
 

 

Studijsko putovanje u Veliku Britaniju 
 (II. GIMNAZIJA OSIJEK) 

 

03. 07. – 15. 07. 2014. 
 

 

03. 07. ( četvrtak) polazak u 14 sati  vožnja preko Austrije i Njemačke 

 

04. 07. (petak) dolazak u Frankfurt u prijepodnevnim satima, obilazak grada: Goethehaus, 

Palmengarten, opera, Prirodoslovni muzej. U poslijepodnevnim satima nastavak puta prema 

Francuskoj luci Calais. 

 

05. 07. (subota) ukrcaj na ranojutarnji trajekt i vožnja trajektom Calais – Dover, iskrcaj u Doveru i 

nastavak puta prema Swanseau. Dolazak u Swansea u poslijepodnevnim satima. Obilazak Swansea ili 

odlazak na neku od plaža u blizini. Smještaj u obitelji, večera i noćenje. 

  

06. 07. (nedjelja) doručak u obiteljima, lunch paket, odlazak za Cardiff; obilazak Cardiffa. Posjet 

izložbi Doctor Who Experience. Poslije podne odlazak u nacionalni park Brecon Beacons. Povratak u 

Swansea. Večera u obiteljima. Noćenje. 

 

07. 07. (ponedjeljak) doručak u obiteljima, lunch paket, Obilazak Swansea ili odlazak na neku od 

plaža u blizini. Odlazak prema Londonu. Posjet Bathu, šetnja centrom Batha: Bath Abbey, Roman 

Baths, Pump Rooms i Pulteney Bridge. Nastavak putovanja prema Stonehengeu, najpoznatijem 

europskom prapovijesnom spomeniku. Nakon obilaska nastavak puta za London. Dolazak u kasno 

poslije podne. Smještaj u obitelji (Kingston upon Thames), večera i noćenje. 

 

08. 07. (utorak) London - doručak u obiteljima, lunch paket i odlazak u grad. Dolazak do London Eye 

i panoramska vožnja. Šetnja do City of Westminster i razgled – Westminster Abbey, Houses of 

Parliament, Parliament Square. Nastavak šetnje prema Buckingham Palace. Nakon smjene straže 

nastavak kroz St James Park, pokraj Downing Streeta prema Trafalgar Square. Obilazak National 

Gallery i National Portrait Gallery. Odlazak do Picadilly Circusa, a zatim do Leicester Square i 

Covent Gardena. Povratak u Kingston upon Thames; večera u obiteljima. 

 

09. 07. (srijeda) doručak, lunch paket, izlet u Oxford, poznati sveučilišni centar. Obilazak Oxforda. 

Nastavak puta prema Stratford-Upon-Avonu, Shakespeareovom rodnom mjestu. Obilazak gradića i 

znamenitosti. Povratak u Kingston upon Thames; večera u obiteljima. 

 

10.-07. (četvrtak) ) doručak u obiteljima, lunch paket i odlazak u grad. Posjet stadionu Chelsea, 

zatim odlazak do centra. Šetnja kroz City of London do Tower of London, ulazak u Tower of 

London, obilazak utvrde. Obilazak St.Catherine's Docks, vožnja brodom od Tower Bridgea do Big 

Bena. Tijekom vožnje brodom razgledavanje mnogih znamenitosti Londona: London Bridge, St. Paul's 

Cathedral, the City, the City Hall, Cleopatra's Needle, The Globe, Embankment, the Houses of 

Parliament, Big Ben etc. Odlazak za Greenwich. Obilazak nultog meridijana, National Maritime 

Museuma i Greenwich Parka. Povratak u Kingston upon Thames; večera u obiteljima. 

 

11.07. (petak) London - doručak u obiteljima, lunch paket. Odlazak pješke do Rose Theatrea i 

Hampton Courta – obilazak. Mogućnost razgledanja dvorca ili posjet svjetski poznatoj izložbi 

cvijeća, koja se u to vrijeme održava u Hampton Court Parku. U ranim poslijepodnevnim satima 
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odlazak u Windsor (dvorac kraljevske obitelji). Razgled mjesta Windsor, šetnja do Eton Collega – 

poznate privatne škole i razgled dvorca. Povratak u Kingston upon Thames; večera u obiteljima.  

 

12.07.  (subota) London - doručak u obiteljima, lunch paket, odlazak do centra Londona. Obilazak 

Natural History Museuma i Science Museuma (ili Albert i Victoria Museum). Posjet Harrodsu, 

najpoznatijoj robnoj kući u Londonu. Šetnja do Hyde Parka. Zaustavljanje kod Hyde Park Corner. 

Šetnja parkom do Marble Arch. Nastavak šetnje Oxford Streetom do Baker Streeta (kuća 

Sherlocka Holmesa). Odlazak do  Madame Tussaud's i obilazak. Šetnja pokraj Regent's Parka 

prema British Museumu. Obilazak muzeja i odlazak do Oxford Streeta. Slobodno za šetnju, 

kupovinu i večeru. Oko 22 sata  polazak prema Doveru. Vožnja trajektom na liniji Dover – Calais. 

Noćna vožnja do Pariza.  

 

13.07. Dolazak u Pariz u prijepodnevnim  satima. Panoramski obilazak grada i organizirani ručak. 

Poslije podne razgled centra grada, mogućnost penjanja na Eiffelov toranj. Smještaj u hotel.  

 

14. 07. (ponedjeljak) doručak, odlazak u Disneyland i polazak kući u večernjim satima. 

 

15. 07. (utorak) povratak u Osijek u poslijepodnevnim satima. 

 

CIJENA ( na bazi 110 učenika)  

£340 i 2000 kuna.  

Iznos se plaća u obrocima, a prvi obrok iznosi £50 (do 20.12.2013.). Visina i ritam ostalih 

obroka nije određen, ali puni iznos cijene mora biti uplaćen najkasnije do 25. 06. 2014. 

 

U CIJENU JE UKLJUČENO: 

 svi troškovi prijevoza (cestarine, trajekti: Calais – Dover, Dover – Calais,  parkiranje) 

 2 puna pansiona u Swanseau  (doručak, lunch paket i večera) počevši s večerom 05. 07. 2014. 

 5 punih pansiona (doručak, lunch paket i večera) u obiteljima u Kingston upon Thames  počevši  s 

večerom 07. 7. 2014. 

 1 polupansion u hotelu u Parizu, počevši s ručkom 13. 07. 2014. 

 Svi izleti: Cardiff, Brecon Beacons, Windsor, Oxford, Stratford-Upon-Avon 

 ulaznice za sve znamenitosti koje se obilaze: Prirodoslovni muzej, Palmengarten (Frankfurt); 

Doctor Who Experience (Cardiff);  Stonehenge; Madame Tussauds, Tower of London,  London 

Eye, Windsor, vožnja brodom (London), Disneyland (Pariz) 

 stručno vodstvo profesora (tijekom cijelog puta) 

 pratitelj agencije (tijekom cijelog puta) 

 24 sata pomoć lokalnog koordinatora (u Londonu) 

 lokalni vodič u Oxfordu 

 troškovi osiguranja 

 

 

Za sve daljnje obavijesti obratite se:  

Mirna Kurtović, prof. TEL 098  1853851  

Aleksandra Pavličević, prof. TEL 091 7929231  

Zvjezdana Penava-Brekalo, prof. TEL  098 9052970 

 

Putnička agencija Ortran  

OSIJEK - Gundulićeva 32 

Tel.   031 215 353 / 215 355 

Fax. 031 215 354 

Mail :  ortran@vt.t-com.hr  
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